

**SPROSTOWANIA**

**Sprostowanie do dyrektywy Parlamentu Europejskiego i Rady 2012/12/UE z dnia 19 kwietnia 2012 r. zmieniającej dyrektywę Rady 2001/112/WE odnoszącą się do soków owocowych i niektórych podobnych produktów przeznaczonych do spożycia przez ludzi**

*(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 115 z dnia 27 kwietnia 2012 r.)*

Strona 3, art. 3 ust. 2:

*zamiast:* „2. Oświadczenie »od dnia 28 października 2015 r. żadne soki owocowe nie zawierają dodatku cukrów« może znajdować się (...)”,

*powinno być:* „2. Oświadczenie »od dnia 28 kwietnia 2015 r. żadne soki owocowe nie zawierają dodatku cukrów« może znajdować się (...)”.

---